



Школьные ведомости

Газета Ивашкинской школы

1 сентября 2018 года



Этот выпуск мы посвящаем Дню знаний

Страничка директора



Дорогие друзья!

Сегодня необыкновенный день. Я хочу всех вас поздравить с началом нового учебного года. Учение подобно горе: как путь на неё труден, так и путь учения сложен. Взявшись за руки, взойдем на эту гору, победив все трудности учения, и пусть на ее вершине нас осветит Солнце Знания и отразится в наших счастливых глазах и сердцах, ведь в нашей школе работают поистине учителя с большой буквы, прекрасные специалисты.

Также сегодня хотелось бы сказать о той работе, которая была проведена по подготовке здания школы к новому учебному году: провели ремонт освещения в школе, потолка в коридоре, капитальный ремонт пищеблока и актового зала; была установлена спортивная площадка. Во время летних каникул две смены работала школьная трудовая бригада по благоустройству школы в составе М. Горбовской, А. Давыденко, С. Колесник, Р. Колобова, Е. Крехновой.

Школа для нас - второй дом, для всех она является началом дорог, по которым потом многие разъезжаются по нашей необъятной Родине. Желаю всем крепкого здоровья, упорства в получении знаний, удачи!





МБОУ «Ивашкинская СШ»

История Ивашкинской школы насчитывает более 90 лет. В 1921 году построили школу, в которой проходили и вечера отдыха, и политзанятия, и колхозные собрания. С 1922 года начало обустраиваться село Ивашка. Школа росла и зрела вместе с селом. Сначала это был маленький деревянный домик с небольшими оконцами и двумя комнатами-классами, с печуркой из местного кирпича. Трудились в школе того времени всего два учителя.

В 1954 году школа обретает статус семилетней школы и переезжает в здание на рыбозаводской стороне села. И только в июне 1967 года было начато строительство школы в теперь уже богатом селе рыбаков и рыбообработчиков. Строительство было завершено в поразительно короткий срок – за один с небольшим год. 1 сентября 1968 года в ознаменование 50-летия Великого Октября новая школа в с. Ивашка была открыта, с этого года она становится средней. Это было красивое бетонное здание. Школа насчитывала 10 просторных и светлых классов с мастерскими для трудового обучения детей, со спортивным залом. Дети обучались в одну смену. Школа стала средней, и ребята перестали ездить обучаться в Оссорскую школу-интернат. Первый выпуск учеников Ивашкинской средней школы состоялся 25 июня 1969 года. За годы работы школы из её стен вышли медалисты С. Сапрыкина, Э. Сапрыкин, Н. Швыдка, Н. Бауэр, Л. Захарова, С. Ломакина, Е. Ломакина, А. Коржова.



Традиции школы свято хранятся учителями – старейшинами школы, которые отдали ей 40 – 50 и более лет своей жизни. Это В. А. Пираторова, Р. И. Зубарева, Л. П. Чекунова, Л. В. Олейник, Т. Е. Куркова, Е. М. Ситникова, Е. Г. Карасёва, Л. К. Беланова, А. М. Кириллов, В. Т. Сулыгина, Т. Л. Тарасенко, В. С. Малюгина, Е. И. Шиленко. М. Г. Коржов. Сегодня в школе обучаются 60 детей и работают 14 педагогов. Дополнительное образование дети получают в кружках и спортивных секциях при школе.

Зрелость предполагает опыт, профессиональное мастерство и вечное стремление к совершенству. Все эти качества собраны воедино в учителях-ветеранах, молодых педагогах, это И. В. Демьянова, С. С. Коржова, Т. П. Юрьева, Р. В. Вовнянко, И. И. Самаева, О. В. Склярова, С. Г. Егорова. О. А. Егорова, А. В. Комельков, И. Г. Костицина, Г. М. Иванова, Е. А. Юрьева. Сегодня школа живёт полной жизнью – своими достижениями и проблемами. Всем этим «Школьным государством» руководит Почётный работник образования РФ Ирина Вадимовна Демьянова.

В этом году средней школе исполняется 50 лет.



Знакомьтесь - учитель физики Исрапилов Даниял Исрапилович



Где вы учились?

- В трех школах г. Махачкалы: 1-7 классы в школе №4, 8-9 классы в школе № 8, 10-11 классы в Махачкалинском Физико-Техническом Лицее при школе №8.

Расскажите, как Вы учились в школе?

- Аттестат за 9 классов с отличием. За 11 класс 50% предметов отлично, остальные четверки. В общем без троек.

Какие уроки Вам нравились в школе?

- Уроки математики, в основном алгебра.

Почему Вы решили стать учителем?

- Решил попробовать себя и мне понравилось.

Когда вы захотели стать учителем?

- Ещё в университете, когда узнал, что одногруппники работают учителями. Вот тогда стало интересно попробовать.

Сколько лет вы работаете в школе?

- Уже 4 года.

Помните свой первый урок? Расскажите, как он прошел?

- Конечно помню. Это был 9 класс и урок физики. Я узнал, на какой теме они остановились и попробовал узнать, какой у них уровень знаний. Это было довольно интересно.

Досье

- ✓ Ф.И. О. – Исрапилов Даниял Исрапилович
- ✓ Дата и место рождения – 21.05.1989г. г. Махачкала.
- ✓ Год выпуска – 2006 г.
- ✓ Любимый предмет в школе – Математика, алгебра.
- ✓ Профессия – Физик.
- ✓ Предпочтения:
- ✓ Вид спорта – Дзюдо. Шахматы 3 разряд.
- ✓ Любимое блюдо – Чуду с сыром. Хинкал лакский и аварский.
- ✓ Любимый напиток – мамин малиновый компот.
- ✓ Любимое время года – весна.
- ✓ Любимое имя – нет.
- ✓ Любимый фильм – «Брат», «Брат 2», «Сестры».
- ✓ Книга – Автор С. С. Тармашев «Древний», «Тьма» (это серии книг). Злотников Р.В. «Берсеркер» (серия).
- ✓ Музыка – по настроению.
- ✓ Увлечение – чтение книг.
- ✓ Качества, которые я ценю в людях – Честность, искренность.



Волновались ли вы перед первой встречей с классом?

- Нет.

О чем вы думали, идя на первый урок?

- Наверное, об уроке и как на него не опоздать. Я уже точно не помню свои мысли.

А были ли в вашей педагогической деятельности такие моменты, когда хотелось бросить все и уйти из школы?

- Нет.

Как Вы считаете, работа сельского учителя отличается от работы учителя, работающего в городе?

- Конечно, отличается. Я бы сказал, что отличаются даже городские школы между собой. В каждой школе своя специфика.

Что Вы считаете самым сложным в работе учителя?

- Я считаю, что нет ничего сложного, возможно есть что-то трудное, но это преодолимо.

Что вам нравится, и что не нравится в вашей работе?

- Точно могу сказать, что не нравится возиться с бумагами.

Что Вы цените в людях и считаете это самым главным?

- Честность, искренность.

Расскажите о ваших увлечениях?

- Чтение книг.

Расскажите о своей семье?

- Холост. Папа, мама, брат младший.

Что бы вы хотели пожелать нашим ученикам?

- Успехов!!!



Первое сентября – фоторепортаж











